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SCRISOARE DE INTENŢIE 

 
 

Numele şi prenumele: Munteanu Mircea Călin  
 
Funcţia pentru care candidez: Membru în Consiliul Teritorial 
 
Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*: 

1. La filială - funcţia de 

în perioada  

şi cea mai importantă realizare a fost 

2. La Ordinul Arhitecţilor din România 

funcţia de   în perioada 

şi cea mai importantă realizare a fost 

3. Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului) 

 

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă: 

Lucrez de peste 20 de ani la intersecția dintre proiectarea de arhitectură și spațiu public, 

urbanism și cercetare. Ca partener Metapolis (Bruxelles-Cluj-București) coordonez proiecte de 

la scara obiectului la cea a teritoriului metropolitan: Parcul Est, Parcul Cetățuia, Coridorul verde-

albastru al Someșului, Piața Gării și malurile râului Sambre din Charleroi, Belgia, 

Restructurarea cartierului Kolderbos Genk, Belgia. Ca cercetător și îndrumător de atelier la 

Masterul post-universitar în Urbanism și Planificarea Peisajului de la KU Leuven sunt specializat 

pe relația dintre dezvoltarea urbană și infrastructura verde-albastră. De asemenea, am o 

experiență importantă pe tema concursurilor de soluții OAR, atât ca participant cât și din 

postura de Consilier Profesional pentru elaborarea de teme. 

Candidez pentru a aduce expertiză specifică la nivelul Consiliului Teritorial, în 

complementaritate cu ceilalți membri, pe următoarele teme: rolul arhitecturii în infrastructura 

verde-albastră, achizițiile publice și în particular concursurile de soluții. 

 

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales 

1. Promovarea și consolidarea criteriilor de calitate arhitecturală în achizițiile publice și în 

particular a concursurilor de soluții pentru obiective de talie medie-mică  

2. Facilitarea accesului membrilor OAR Transilvania la expertiză în derularea proiectelor cu 

autorități publice, respectiv în relație cu societatea civilă. 
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3. Promovarea rolului profesiei de arhitect în tranziția climatică și în particular în 

implementarea soluțiilor bazate pe natură și a infrastructurii verzi-albastre, și facilitarea 

accesului membrilor OAR Transilvania la cunoaștere în domeniul soluțiilor bazate pe 

natură și a infrastructurii verzi-albastre. 

 

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez  

pentru atingerea obiectivelor propuse 

 

1a. Inițierea unui grup de lucru pentru îmbunătățirea caietelor de sarcini din achizițiile publice 

vizând creșterea valorizării profesiei de arhitect și a produsului de arhitectură. 

1b. Inițierea unui dialog structurat iterativ cu autoritățile locale din filială privind prioritizarea 

calității în procedurile de achiziții publice. Accentul va fi pus atât pe criteriile de atribuire la 

licitațiile curente, cât și pe utilizarea concursului de soluții ca procedură privilegiată pentru 

obiective de interes public de talie medie-mică, nu doar pentru proiectele fanion. 

1c. Constituirea unui registru de expertiză al filialei pentru consiliere profesională OAR în 

concursuri de soluții, facilitând implicarea mai multor colegi în elaborarea temelor de concurs. 

 

2a. Organizarea de sesiuni practice pe derularea proiectelor publice: contracte-cadru, clauze de 

ajustare, negocierea cu beneficiarul public, recepția serviciilor, practici de consultare publică și 

interacțiune cu societatea civilă. 

2b. Crearea unui format de consultare între membrii filialei și comunitățile locale pe proiecte de 

spațiu public aflate în diferite faze. 

 

3a. Constituirea unui grup de lucru al filialei pe soluții bazate pe natură și infrastructură verde-

albastră, cu accent pe rolul arhitectului și oportunitățile profesionale pentru arhitecți ce pot 

decurge dintr-o mai bună poziționare în raport cu aceste teme. 

3b. Organizarea a două vizite de studiu/tururi ghidate anuale pe câte o temă de soluții bazate 

pe natură și infrastructură verde-albastră. Deschise atât membrilor cât și promovate public 

pentru profilarea profesiei pe aceste teme. 

3c. Program de conferințe tematice pe spațiu public, soluții bazate pe natură și infrastructură 

verde-albastră, cu invitați din mediul profesional și instituțional (intern și internațional), 

valorificând rețeaua proprie de contacte profesionale. 

 

 

Data 02.04.2026   Semnătura ________________ 
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